Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.04.2016 № 483

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.12.2013 № 3336 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.02.2015 № 339, от 05.06.2015 № 1179, от 03.11.2015 № 2108) следующие изменения:

муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство» изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола», разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов